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Vammaisneuvoston pöytäkirja 04_2024 
 
Aika 9.12.2024 klo 14.00-15.20 
 
Paikka Hotelli Kultahippu, Ivalo 
 
Läsnäolijat  
 
Jäsen  Anneli Kuhmonen Inarin-Utsjoen diabetesyhdistys ry, puheenjohtaja 

Pirkko Muotkajärvi  Lapin näkövammaiset ry  
Pirjo Erola  Inarin kehitysvammaisten tuki ry  
Aila Niemelä  Inarin sydänyhdistys ry, varapuheenjohtaja 
Irja Mikkola   Inarin-Utsjoen reumayhdistys ry  
Taimi Seurujärvi Inarin-Utsjoen kuuloyhdistys ry  

 
Muu läsnäolo Leena Korhonen Hyvinvointikoordinaattori, esittelijä 

Heli Saniola  Hallintosihteeri, sihteeri 
 
ASIALISTA: 
 

§ 24 Kokouksen avaus 
 
        Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 14.00.         

 
                     § 25 Läsnäolijoiden toteaminen, päätösvaltaisuuden toteaminen, asialistan hyväksyminen 
                             sekä pöytäkirjantarkastajan valinta 
 

  Puheenjohtaja totesi kokouksen läsnäolijat ja kokouksen päätösvaltaiseksi. Asialista 
  hyväksyttiin. Kokouskutsu on lähetetty 25.11.2024. Vammaisneuvosto päätti  
  yksimielisesti valita pöytäkirjantarkastajaksi Aila Niemelän.  

 
                      § 26 Vuoden 2024 toiminnan ja talouden yhteenveto 

 
  Päätösehdotus: 
 Vammaisneuvosto päättää merkitä tiedoksi vuoden 2024 toteutuneet toiminnat sekä 
 talouden toteuman. 
 
  Käsittely: 
  Hyvinvointikoordinaattori kävi läpi vammaisneuvoston vuoden 2024 toimintaa ja  
  talouden toteumaa. 
 
  Päätös: 
  Vammaisneuvosto hyväksyi yksimielisesti päätösehdotuksen.  

 
§ 27 Vuoden 2025 toiminnan suunnittelun käynnistäminen 
 
        Päätösehdotus:  

 Vammaisneuvosto päättää käynnistää vuoden 2025 toiminnan suunnittelun.  
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Päätös:  
Vammaisneuvosto hyväksyi yksimielisesti päätösehdotuksen ja päätti jatkaa toiminnan 
suunnittelua seuraavassa kokouksessa. 

 
                     § 28 Lapin hyvinvointialueen vammaisneuvostolta tulleen pyynnön käsittely 
 

Lapin hyvinvointialueen vammaisneuvosto on lähestynyt kuntien vammaisneuvostoja 
pyynnöllä käsitellä neuvoston toimikauden muutosta koskevaa esitystä. Neuvoston toi-
mikausi päättyy aluevaalien aikaan keväällä 2025. Laphan vammaisneuvosto esittää, 
että sujuvan toiminnan takaamiseksi toimikautta jatkettaisiin kalenterivuoden loppuun. 
Laphan vammaisneuvosto toivoo, että kuntien vaikuttamistoimielimien toimikaudet olisi-
vat yhtenäiset Laphan vaikuttamistoimielimien toimikausien kanssa. 
 
Päätösehdotus: 
Vammaisneuvosto päättää toimittaa vastauksensa asiasta Laphan vammaisneuvos-
tolle. 
 
Päätös: 
Vammaisneuvosto hyväksyi yksimielisesti päätösehdotuksen ja päätti toimittaa Laphan 
vammaisneuvostolle vastauksenaan, ettei toimikauden osalta tehdä muutosta. 
 

                     § 29 Muut asiat 
 

Hyvinvointikoordinaattori tiedotti kuntaan saapuneesta järjestöjen kannanotosta kos-
kien soveltavan liikunnan palveluiden ylläpitämistä ja kehittämistä kunnissa. Hyvinvoin-
tikoordinaattori keräsi kunnan soveltavan liikunnan palveluista palautetta ja välittää pa-
lautteen eteenpäin kunnassa. 
 
Käytiin alustavaa keskustelua keväällä 2025 järjestettävästä hyvinvointiseminaarista. 

 
                     § 30 Seuraava kokousaika ja kokouksen päättäminen 
         

        Seuraava kokous pidetään perjantaina 31.1. klo 13.00 alkaen kunnantalon 
        alakerran kokoushuoneessa 111. 

 
                             Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.20. 
 
 
Pöytäkirjan allekirjoitus  sähköinen allekirjoitus  sähköinen allekirjoitus 
   Anneli Kuhmonen  Heli Saniola 
   puheenjohtaja  sihteeri 
 
 
Pöytäkirjan tarkastusaika 30.12.2024 
 
   allekirjoitus 
   Aila Niemelä 
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